2 insportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 26729 Bezecky pas inSPORTIline ZenRun 80




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
MONTAZ ...ttt ettt en e e st es e et en s et en s ansensnesnnees 4
OVLADACH PANEL ..ot ne et en st tas s en s tes s s s senen s enenenen 13
NAKRES ..ottt ettt e s e e ettt et et et et et et et et et et et et et et et ettt eeee e e e s anan s 36
ZOZNAM CASTH ..ottt ettt an e ene s n et anenennnens 38
UDRZBA A SKLADOVANIE .......oovueeeeieeeeeeeeeeeeeeee e see e sae st sses s senanesssaesennansenenasnnees 39

PRAVIDELNA KONTROLA ......ooovtieeieeeeeeteeeeee et ses s ne e ass s s sen s sensn e 40
BEZPECNE CVICENIE ...ttt sttt ettt en s s s 40
PRED ZAHAJENIM CVICENIA ..ottt 41

ZAHRIEVACIA FAZA ...ttt an s 41
SKLADOVANIE ..ot eeee st eses e s sae et ess st s et s s et en st sas s s s e et s sstesen e s s ssesensn s enansnas 42
DOLEZITE UPOZORNENIA........ocviieieceeiee ettt ettt sttt sttt s s s s tes s s s sasaesesans 42

CENTROVANIE BEZECKEHO PASU ......cocoiuiiiceeieeeeeeeeeeees e en s aan s 42

APLIKACIA MAZIVA ...ttt n et enenen s eentan s 43
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........ooouiieeeeeieeeieeeeeeeseeeeesse s s s es s s esenesensenenenen 44
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........coooiuivieeeieeieeeeeeeeeeeeseee et esnesae s enes s sanenennnens 44



Stores inSPORTIine SK, s.r.o., si vyhradzuje pravo vykonat akékolvek zmeny a vylepSenia svojho
produktu bez predchadzajuceho upozornenia. Navstivte nasSu stranku www.insportline.sk, kde najdete
najnovsiu verziu manualu.

BEZPECNOSTNE POKYNY

e Pred montazou a prvym pouzivanim si precitajte manual a uschovajte si ho pre buduicu
potrebu.

e Pripnite si bezpe€nostny kl'u¢ k odevu alebo k opasku pred za¢atim cvienia.

e PocCas cviCenia pohybujte pazami prirodzene, rovno vpred. Nepozerajte sa dole k noham. Iba
jedna osoba smie zariadenie pouzivat v dany €as.

¢ Rychlost regulujte vzdy postupne, nie prili§ prudko.

o V pripade nebezpecéenstva stlatte pohotovostné tla€idlo alebo vytrhnite bezpe€nostny klu¢ zo
zamku.

e Zariadenie opustajte az ked uz uplne stoji.
e Dodrzujte vSetky montazne pokyny. Montaz smie vykonavat iba dospela osoba.

o Drzte mimo dosahu deti a domacich zvierat. Nenechavajte deti bez dozoru ani v blizkosti
zariadenia. Pristroj je ur€eny iba dospelym osobam.

e Pred zacatim cvi¢ebného programu sa poradte so svojim lekarom. Je to obzvlast nutné, ak
mate zdravotné komplikacie alebo ak prekonavate lieCbu alebo ak trpite vysokym tlakom.

¢ Pravidelne kontrolujte v8etky skrutky a matice. Musia spravne drzat. Pravidelne kontrolujte
pripadné poskodenie alebo opotrebenie celého zariadenia. PoSkodené alebo opotrebované
zariadenie nepouzivajte.

e Pravidelne kontrolujte poSkodenie alebo opotrebenie bezeckého pasu. Pokial sa objavia ostré
hrany, prestarite pas pouzivat.

e Bezecky pas umiestnite iba na rovny, suchy a Cisty povrch. Zachovajte bezpe&nostny odstup
min. 0,6 m od ostatnych objektov. Vyrobok nepouzivajte vo vlhkom prostredi. Pas
neumiestriujte na hruby koberec, ktory by mohol zablokovat ventilaciu.

o Pokial je poskodeny elektricky kabel, nepouzivajte ho, ale kupte si novy u autorizovaného
predajcu.

e Chrante pred vihkostou a vodou.
o InStalujte tak, aby zariadenie neprekryvalo pristup k elektrickej zasuvke.
e V miestnosti nepouzivajte aerosodlové spreje.

e Ak je zariadenie v prevadzke, neodstrafiujte ochranny kryt. Pokial je to nutné za ucelom
udrzby, musi sa zariadenie najprv vypoijit z elektrického zdroja.

e Vzdy si vezmite vhodné Sportové obleCenie. Neberte si prili§ volny odev, ktory sa lahko
zachyti. Vzdy si vezmite Sportovu obuv s gumovou podrazkou.

o Nespustajte bezecky pas, pokial na nom stojite. Po zapojeni moéze déjst ku kratkemu
oneskoreniu, nez sa pas da do pohybu. Pred zahgjenim pohybu pasu sa postavte na plastové
protiSmykové bocnice.

e Necvi¢te 40 minut po konzumacii jedla.
¢ Naijprv zohrejte svaly vhodnymi cvikmi, aby ste zmiernili riziko vzniku kfov.
o Do zasuviek a zdierok nevkladajte cudzie objekty.

e Udrzbu vykonavajte pravidelne a vyhradne podla manuéalu, aby ste prediZili Zivotnost
produktu.

¢ Nevykonavajte neschvalené uUpravy zariadenia.

3


http://www.insportline.sk/

o Cvicte rozumne a prili§ sa neprepinajte. Pokial cviCite prvykrat, drzte sa pevne drzadiel, kym
si na zariadenie nezvyknete.

e V pripade poskodenia alebo poruchy okamzite ukoncite cvi€enie. Pokial by bezecky pas nahle
prudko zmenil rychlost, vytrhnite bezpe€nostny kfu¢ a ukoncite tréning.

e Zariadenie zapojte az potom, €o je kompletne a spravne zostavené. Musi byt priklopeny aj
kryt motora. Pouzivajte iba uzemnenu bezpeénostnu elektrickl zasuvku. Pre vacsie
zabezpecenie odporu¢ame pouzit prepatovu ochranu.

e Ak pristroj nepouzivate, nemal by byt zapojeny v zasuvke a bezpecnostny klu¢ by mal byt
vytiahnuty.

e Ziadna &ast pristroja nesmie branit v pouzivani.

e Vyrobok nepouzivajte vonku.

e Pristroj nevystavujte priamemu slne¢nému Ziareniu.

e Pas neumiestiiujte na miesto s vysokou vihkostou (v blizkosti bazéna, saun atd.).

o Nepretrzita prevadzka nesmie prekrocit 2 hodiny.

e Ak pas nie je v prevadzke odoberte bezpe€nostny klu¢, aby ste predisli zneuzitiu stroja.
e Prevadzkova teplota: 5 - 40 °C

e Nosnost 150 kg

o Kategoéria: HC pre domace pouzivanie s nizkou presnostou

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIE: Pri rychlosti nad 14 km/h nepouZivajte snimade tepovej
frekvencie v rukovati.

VAROVANIE! Systém na monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu moze spodsobit’ vazne zranenie alebo smrt’. Pokial' pocitujete nevolnost, okamzite
ukongite cvicenie!

MONTAZ

AN

A 5 c Co5 o6

cO7 CO8 C09 C10 cn
e | X |
C15 C19 £22 £
A Hlavny ram 1 CO05 Lavy kryt stipika—L 1
B  Ovladaci panel 2 C06 Lavy kryt stipika—R 1
C Displej 1 CO07 Pravy kryt stipika—L 1



CO08 Pravy kryt stipika—R 1 C15 Bezpecnostny kfug 1
C09 Drzadlo 2 C19 Krytka drzadiel 2
C10 Lavy spodny kryt 1 E22 Napajaci kabel 1
C11 Pravy spodny kryt 1 E  Silikdnovy olej 1
BOB S=13. 14, 15(1X) BO7 S5(1x) D12 MB*15(24X)

D21 ST4.2*12(6X)

D28 88(12X)

Vytiahnite hlavny ram z krabice.




Upevnite stipiky (A07, A08) pomocou 6 skrutiek M8 x 15 (D12), 6 podloZiek @ 8 (D28).

53—7

BO7 5#(1x) D12 M8*15(6x)

A+

D28 98(6x)




Spojte kabel veduci zo stipika s kablom z ovladacieho panela. Upevnite ovladaci panel (B) na stipiky
(AO7, A08) pomocou 6 skrutiek M8 x 15 (D12), 6 podloziek & 8 (D28).

B—3

BO7 S5#1x) D12 m8*15(8)

PP
PP




Zapojte kable z ovladacieho panela (B) do displeja (C) podla obrazku. Potom displej (C) upevnite k
ovladdaciemu panelu (B) pomocou 4 skrutiek M8 x 15 (D12). Skrutky zakryte krytom (C12).

B—4

BO7 5#1x) D12 M8*15(4x)

P P
P P




K ovladaciemu panelu (B) pripevnite drzadla (C09) pomocou 8 skrutiek M8 x 15 (D12). Pripevnite
krytku drzadiel (C19).

BO7 5#(1x) D12 M8*15(8x)

IRse-




Na hornu stranu stipikov (C09) pripevnite kryty (C08, C07) a (C06, C05) pomocou 6 skrutiek ST4.2 x
12 (D21).

T T g
I T
1 1]
1 i
= L .-,- i ] - .!...
F'—'l D= i § 1,,?1 -
| P ~ > | IE__dF
(0B I"&[.ﬁ? 021 (06 w
x . pomn - ! 1
'-_".. WD | - i ,.]
lllhl'- _'I‘-. —y llfﬁ;- 'E_- nl.lu

BO6 S=13 14 15 | D21 ST4.2%12(6x)

G 8 8
G & &

10



Prestrihnite pasku. Odskrutkujte prepravnu poistku.

BO7 5#(1x)

Pripevnite kryty (C10, C11) na spodnu stranu stipikov.

9

B—

11



Zapojte bezpe€nostny kluc.

ZLOZENIE A ROZLOZENIE

C—1

PRESUN

/7 / L7777 7777777777777 77777777

Pravidelne kontrolujte dotiahnutie vSetkych spojov.

Pred pouzitim sa uistite, Ze je zapojeny bezpecnostny kIG¢ a kI'U¢ si pripevnite na odev.

12




OVLADACI PANEL

PDistance

10

Home: Navratenie do hlavného rozhrania (s vynimkou, ak sa
nachadzate v hlavnom rozhrani).

Incline +/-: Zmena naklonu v 15 drovniach. Stlatenim zmenite naklon
o 1 uroven. Pokial tlaCidlo podrzite, bude sa naklon nepretrzite
upravovat.

Start / Stop: Stlacenim spustite / zastavite program.

Ak spustite pas v manualnom rezime, spusti sa pas pri najnizSej
rychlosti a najmensom naklone.

Speed +/-: Upravte rychlost v rozsahu 0,8 — 20 km/h, Uprava rychlosti
je o 0,1 km/h. Pokial tlaCidlo podrzite, bude sa rychlost nepretrzite
upravovat.

Back: navrat do predchadzajuceho rozhrania.

Incline 3, 5, 7, 9: rychly vyber naklonu.

Speed 4, 6, 8, 10: rychly vyber rychlosti.

13



VAROVANIE:

1. Nestahujte do konzoly dal$i softvér.

2. Pravidelne mazte vyrovnavaciu pamat’ (cache).

3. Konzola sa nemusi pripojit k Wi-Fi, ktora vyzaduje webovu autorizaciu.

4. Pred prvym pouzitim odporucame registrovat ucet pre PRM (professional running manager).
SPUSTENIE

1. Uistite sa, Ze je bezpecnostny klU¢ spravne zapojeny.

2. Po spusteni sa nacita systém konzoly.
HLAVNE ROZHRANIE

19:25 02/08/2019 T R FT OB
® Runner 1 Switch User
- Let's start!
c: / : o
‘ /i\ >~
Distance Time All Exercises My Training
a »
= N I

M x Virtual Training Music

Calories Steps ’ II I

Twitter Guide Me
START

19:25 0z2/08/2019 Po pripojeni k internetu sa €as a datum automaticky aktualizuje.

Ak je detegovana tepova frekvencia, je zobrazeny symbol srdca (prioritna
je tepova frekvencia detegovana cez hrudny pas).

Ikona sa rozsvieti pokial je Bluetooth aktivny.
Ikona sa rozsvieti pokial je Wi-Fi aktivna.

Nastavenie hlasitosti.

O A2 9% 8

Nastavenia.
b
/ «» % Runner]l , Y. '
| - /] Lers siam Aktivny pouzivatel.
o ¥ T, .. ;
| Switch Lser ) Zmena pouzivatefa.

14



Odpocet vzdialenosti.

Odpocet ¢asu.

Odpocet kalorii.

Odpocet krokov.
START Start.
/i\
| HRC, Runway, Prednastavené programy.
All Exercises
‘x Pouzivatelské informacie, Moje vysledky, Pouzivatel'sky program, Moj test
My Training

e

Virtual Training

n Hudba.

Program so scenériou.

Music
) Program tretej strany.
III InStrukcie.
Guide Me
« Navrat spat.
ﬁ Navrat do hlavného rozhrania.

15



RYCHLY START

Po stlateni START sa spusti program pri najniz8ej rychlosti a naklone.

Rychlost upravite pomocou tlagidiel SPEED + / -, ndklon pomocou tlacidiel INCLINE A / v,
ODPOCET VZDIALENOSTI

1.

w N

ODPOCET CASU

ODPOCET KALORIi

1.

ODPOCET KROKOV

1.

Po vybere programu, mdzete vybrat jednu z podkategorii (5 km, 10 km, 15
km, pol maratén, maratén a pouzivatel'ské nastavenie / custom).

Vyberte typ odpodtu a stlacte START, rychlost a naklon upravite podla
zodpovedajucich tlacidiel.

Stlacenim PAUSE pozastavite program, stlatenim STOP program zastavite a
zobrazia sa vysledky.

Po vybere programu, mézete vybrat jednu z podkategorii (10 min, 20 min, 30
min, 40 min, 60 min a pouzivatelské nastavenie / custom).

Vyberte typ odpoctu a stlatte START, rychlost a naklon upravite podla
zodpovedajucich tlacidiel.

Stlacenim PAUSE pozastavite program, stlacenim STOP program zastavite a
zobrazia sa vysledky.

Po vybere programu, mézete vybrat jednu z podkategorii (150 kcal, 300 kcal,
500 kcal, 800 kcal, 1000 kcal a pouzivatelské nastavenie / custom)

Vyberte typ odpoctu a stlacte START, rychlost a naklon upravite podla
zodpovedajucich tlacidiel.

Stlacenim PAUSE pozastavite program, stlatenim STOP program zastavite
a zobrazia sa vysledky.

Po vybere programu, mozete vybrat jednu z podkategdrii (1000 krokov, 2000
krokov, 5000 krokov, 8000 krokov, 10 000 krokov a pouzivatelské
nastavenie / custom)

Vyberte typ odpoctu a stlacte START, rychlost a naklon upravite podla
zodpovedajucich tlacidiel.

Stlacenim PAUSE pozastavite program, stlaenim STOP program zastavite
a zobrazia sa vysledky.

16



ALL EXERCISES kategéria
HRC (program tepovej ffrekvencie)

Pre €o najlepSiu presnost odporu¢ame mat nasadeny hrudny pas.
Vyberte HRC.

19:25 ; ) 0O
aliln
HRC Runway Workouts
o e g Programs
W o B iy o e -
-,

Potom nastavte vSetky kategorie: target heart rate (cielova tepova frekvencia), the max adjust speed
(maximalna rychlost), running time (doba tréningu), intensity (intenzita).

Poznamka: vek je nastaveny automaticky podla profilu pouzivatela.

Rychlost a naklon mézete upravit pomocou prislusnych tlacidiel.

Poznamka: ruzova predstavuje maximalnu tepovu frekvenciu,
modra predstavuje cielovu tepovu frekvenciu,

Cervena predstavuje aktualnu tepovu frekvenciu.

19:28

0 0016 om - 08 4] 0% 3.0

Stlaéenim PAUSE pozastavite program, stlatenim STOP program zastavite a zobrazite vysledky
cvicenia.

17



RUNWAY (okruh)
Vyberte Runway.

19:25 * = ‘1) ¢ 3 Punmer |
[T m
'.':u::.";":;"'::;.. : Progrgump
“ A
Nastavte poCet opakovani (400 m/okruh), potom stladte START.
19:25 . B2 T ) Oz wmoer

Runway Circle Number Setting

- A RESET

Pocitaju sa iba celé zabehnuté okruhy. PoCet sa zobrazuje v strede.
Rychlost a naklon mézete upravit pomocou prislusnych tlacidiel.

Stlaenim PAUSE pozastavite program, stlatenim STOP program zastavite a zobrazite vysledky
cvicenia.

19:25 L] * - ‘-) O 3 Mumner |
400m Runway

egn el (e

X ”0 v 00'!6 001 s 08 0 0% 30




WORKOUT PROGRAMS (prednastavené programy)

Vyberte Workouts programs.

19:25 B T ) B e

HRC Runway

“ A

Vyberte program P1 — P36. Vybrany program je zvyrazneny. Je zobrazeny graf rychlosti a naklonu.

Nastavte diZku cviéenia a potom stlaéte START.

1925 2 T ) B & e
Pl P2 P3 P4 P5 P6 P6 P7 P8 P3 P10 P11 P12 P13 Pla4
- A - 30 * START

Rychlost a naklon mézZete upravit pomocou prisludnych tlagidiel.

Stlacenim PAUSE pozastavite program, stlaenim STOP program zastavite a zobrazite vysledky
cvicenia.

19:25 B T ) O & e

i O 00:16 0.01 - 08 0 0% 30

19




gy
P6 #ih

P10

p1g4 Y]

44
U

p1a
p22 ikl
P26 isinen
P30 el

P34

20

P3 g
i
PT %

P11 | P
P15 48 e
v5j‘d7j5
P19 |1y
P23 Lk
P27 difising

P31 o]

p35 Al

P4 ;rf—“ rJrj_i]JrLf,_1

P8 bl

prz ) ]
P16 (]
p2o JLLLLL
p2a i |
p2s 11

P32 s

P36 -



MY TRAINING kategéria

Registrujte a nastavte profil pouzivatefa.

19:25 3 > 1 D

Running 1

- A

Zaregistrujte nového pouzivatela a vyberte EDIT.
Ak ste registrovani, mbZete iba vybrat’ pouzivatefa pomocou SWITCH USER.

Nastavte udaje o pouzivatelovi.

1925 E T 4) O

Running 1

£ bt

“~ A

Vyplite Udaje: name (meno), gender (pohlavie) birthday (datum narodenia), height (vySka), weight
(hmotnost), po vyplneni tdajov stlacte NEXT.

1925 E T 4 0
Name
Gender Buthday
Height Weight
om o]

21



MY REPORTS (moje vysledky)

Pre zobrazenie VaSich vysledkov vyberte My reports.

19:25 2 T L 3¢

Running 1

q

My Reports My Programs My Test

“~ A

Zobrazia sa udaje: time (Cas cvi€enia), distance (vzdialenost), calories (spalené kalérie), steps (pocet
krokov), speed (rychlost), pace (tempo). Stlacenim CLEAR DATA vymazte vSetky data.

19:25 r T 4 O

TIME DISTANCE CALORIES

01:08:19 7.03 1155

74837 3. 01:01:40

22



MY PROGRAMS (pouzivatel'sky program)
Vyberte My programs.

19:25

Running 1

My Programs

Vyberte SPEED pre nastavenie rychlosti, INCLINE pre nastavenie naklonu.

Nastavte €as tréningu. Potom stlaéte START. Kazdy pouzivatel mbzZe nastavit az 6 programov.

19:25 wn
Speed
- A

30

E T 4 O

+ START

Rychlost a naklon mézZete upravit pomocou prisludnych tlagidiel.

Stlacenim PAUSE pozastavite program, stlaenim STOP program zastavite a zobrazite vysledky

cvicenia.

19:25

0 _ 0016 001

- 08

3.0

23



MY TEST (test fyzickej zdatnosti)
FITNESS TEST
Vyberte My test.

V1928 v2hwmiznin * ? ‘D o 4  Punner )
+ Running1 - -
Loy Baa o=
S - - - w

My Roports My Programs
- A
Vyberte Fitness test.
19:25 o9/009019 B T o) N 2 ruseen

- A
Vyberte HRC (pre ¢o najpresnejsi vysledok je vhodné mat’ nasadeny hrudny pas) alebo PRO.
19:28 Garianon B T o) O (2 fumes 19:26 aaninaois X T ) O 3 runeer
PRO
Ts-
« A “« A

HRC

Nastavte vSetky udaje, vek je automaticky nastaveny podla vybraného profilu. Potvrdte stlacenim
START.



19:25 pz/oen

Age 38 age
®

- A

Setting HRC mode values

Target Heart Rate: 118 bpm

% T

2 Runner

< &

Inbensity: G55
L

The Max Limited Speed: 10 km/h

e

Rychlost a naklon mézete upravit pomocou prislusnych tlacidiel.

Po 15 min sa zobrazi vysledok.

Ak ukongite test manualne pred dokon&enim 15 min odpoctu, nezobrazi sa ziadny vysledok.

18425 axjoniante 2 T o) B & meen
oon
fan
bl ]
140
130
168
a0
Lpmrarn 5 10 15 28 7% uw
B O . 00Is 0. - 'D.B o 0 & 3.0 o
IntlFm Tiress Divteree HR alone Stea Ben S
“ L —
PRO
19.25 * ? <i> O -  fuinees )
HRC ™
15w
“ A

25



Nastavte udaje o veku a pohlavi. Po nastaveni udajov stlacte START.

1925 - 4 = o) 0O 2  Runmns

PRO Mode Value

Age: 22 age Sex: Male

Rychlost a naklon mézete upravit pomocou prislusnych tlacidiel.

Po 15 min sa zobrazi vysledok.

Ak ukoncite test manudlne pred dokoncenim 15 min odpoctu, nezobrazi sa ziadny vysledok.

1925 E T 4 O 2 R

A 0 9286 00 = 30 %

A T

Rovnica na vypocet fyzickej zdatnosti: V02=(D12-504.9)/44.73, V02 je vysledok, D12 je vzdialenost
prejdena za 12 min.

26



Vek
20-29
30-39
40 - 49
50-59
60 — 69
70-79
20-29
30-39
40 - 49
50 -59
60 — 69
70-79

Muz

Zena

Vysledok

V <38
V<37
V<35
V<32
V<29
V <26
V <32
V<3l
V<29
V<27
V<25
V<24

Zly
E

38=sV<42
37=sV<4l
35V <38
32=V<36
29V <32
26=V<29
32V <36
31sV<34
29V <33
27=V<30
25V <27
24V <26

Priemerny
D

27

Vysledok
42 <V <46
41V <44
38V <32
32<V <39
32V <36
29V <32
36<V<40
34<V<38
33<V<36
30V <33
27<V <30
26<V <28

Dobry
C

46 <V <46
445V <44
42 <V <32
39 <V <39
36<V<36
32<V<32
40<V <40
38<V <38
36<V<36
33<V <33
30<V <30
28<V <28

Skvely
B

V251
V248
V 2 46
V243
V 240
V237
V244
V242
V 240
V237
V233
V231
Vynikajuci
A



BODY FAT (telesny tuk)

Vyberte My test.

19:2S cajonrz01w * = ‘l) o & | PMunner |
£ Running 1 oty —
| a7 s gy [
e - -

My Reports My Programa

- A

Vyberte Body fat.

1925 e * ? ‘)) ° 4 Punner

2 Tewss To Sabnct

- A

Nastavte udaje. Stlacte NEXT.

19:25 500010 2 T A4 B & mmeen
Body Fat Test
Sex Birthday
e TN
Height Weight
e om ” -y

" a

28



Uchopte senzory na drzadlach po dobu 8 sekund.

Keap your hands halding the hand pulse sheet

QuIT

<19 PodvyZiva
= (20 ~ 25) Normalny
= (26 ~29) Nadvaha
=30 Obezita
VIRTUAL TRAINING (virtualny tréning)

Vyberte scenériu, program spustite stlaenim START.

0841

f START

Rychlost a naklon mézZete upravit pomocou prisludnych tlagidiel.

Stlacenim tlacidla ,v* prepnete do rezimu celej obrazovky, stlatenim ,A“ prepnete do pévodného
zobrazenia.

Stlacéenim PAUSE pozastavite program, stlatenim STOP program zastavite a zobrazite vysledky
cvicenia.

29



‘,¢_ > - - ’ v 3 —
— e " + ._r"- -
- : - 4 . - N
. - A '< y
s X 'jl;‘ ~ v
A OEN R O0NG 0.01 - 08 (o] 0% 30

il == [ .

VIDEO AND MUSIC (video a hudba)

Subory modzete spravovat pripojenim USB disku. Podporované formaty MP3, APE, MP4, MOV a
dalSie bezné audio a video formaty.

VIDEO
Vyberte video.

1928 azmaznie 2 F ) § & s

Vyberte subor.

19:28 arunron * = ‘l) ° & Punner

Brmnwaaning Divew Comeady. You W Divine ¥, You Divine Comedy, You
Must ke 11t et Like Mt Liks it

30



[ »
Ak sa prehrava video, mdzete pomocou zmensit prehravacie okno. Ak chcete zmenit hodnoty,

alebo ovladat dalSie funkcie pasu, stlacte tlacidlo pauzy

“ A V

Rychlost a naklon mézZete upravit pomocou prisludnych tlacidiel.

Stlacenim tlacidla ,v* prepnete do rezimu celej obrazovky, stlacenim ,A“ prepnete do pévodného
zobrazenia.

Stlacenim PAUSE pozastavite program, stlatenim STOP program zastavite a zobrazite vysledky
cviCenia. Stlacenim START spustite program.

0.01

Diatance

Po nastaveni hodnét programu, mézete stlacit minimalizovany prehravac, pre zobrazenie prehravaca.

31



19:25 oziosnzois
Distance Time

<

Lat's start!

/i\

All Exercises

Virtusl Training

v

2 7T O &

Hello! Runner1  cwnen e

>N

My Tralning

g

Muslic

Twitter BOMEMIAN RH:
i x
MUSIC (hudba)
Vyberte Music.
19:25 oz/08/2019 ®x 7T ‘1} t £  Runner

Video

“« A

Vyberte subor, ktory chcete prehrat.

32




Ugly Beauty

Ugly Beauty Ugly Beauty Ugly Beauty Ugly Beauty Ugly Beauty
- A
= x: ~
Stlagenim tlacidla — ® zobrazite zoznam skladieb. Pomocou tlagidiel (néahodné) a L
LA
(opakovanie) mdzete vybrat’ Styl prehravania. Pomocou tlacidla zmenSite prehravacie okno a

mézete ovladat funkcie pasu. Stlaenim START spustite program.

19:25 oz2/082018 * = ‘D ° 3 Runner!

When You're Gone

Avril Lavigne
T Walmart Soundcheck

QUEEN

Al
8.

A0 ‘:("-.:':g oy
x .E’uqi \il[’ (:’j;:;) s O ——) 356

Rychlost a naklon mézete upravit pomocou prislusnych tlacidiel.

Stlacenim tlacidla ,v“ prepnete do rezimu celej obrazovky, stlatenim ,A“ prepnete do pévodného
zobrazenia.

Stlaéenim PAUSE pozastavite program, stlatenim STOP program zastavite a zobrazite vysledky
cvicenia.
33



1925 02/08/20) * ? ‘v) O = Runner
When You're Gone = -
=r  Avril Lavigne
bum Walmart Soundcheck
D@ 2l s D056
Po nastaveni hodnét programu, mdzete stlacit minimalizovany prehravac hudby, pre zobrazenie
prehravaca hudby.
: T B FT OB
° Hello! Runner1 v v
- Lat's start!
/i\ p
All Exorcises My Tralning
L] Ir
raining Muslc

Virtual T

19:25 o;
f - ° —
Time
e
L 4
e

34



APLIKACIE TRETEJ STRANY

Zabudované aplikacie tretich stran mézu byt regionalne limitované. Na pouzitie tychto aplikacii musite
byt pripojeni k internetu. PoCas cviCenia neodporu¢ame pouzivat aplikacie, ktoré by mohli rozptylit
Vasu pozornost a spdsobit’ si tak poranenia.

19:25

D § G W M

music hebss
~ = video
e

SETTING (nastavenia)

Wi-Fi

Display & Brightness (displej a jas) — nastavte jas displeja.

Language (jazyk) — vyberte zo zoznamu jazykov.

Unit change (zmena jednotky) — vyber medzi metrickym a imperialnym systémom.
Time setting (nastavenie ¢asu) — vyberte ¢asové pasmo.

Clear Cache (vygistit vyrovnavaciu pamat) — odporu¢ame pravidelne mazat vyrovnavaciu pamat.

35



NAKRES

36



37



ZOZNAM CASTI

Ozn.

AO01
A02
AO3
AO04
AO5
AO6
AO07
AO8
A09
BO1
B02
BO3
B0O4
BO5
BO6
BO7
BO8
B10
Bl11l
B12
B13
B14
Cco1
Cco02
Co03
Cco4
CO05
CO06
co7
Co08
Co09
C10
Cc11
C12
C13

Nazov
Ram zakladne
Hlavny ram
Ram naklonu
Drziak displeja
Ram displeja
Prostredny ram drzadiel
Lavy stipik
Pravy stipik
Upevnenie motora
Predny valec
Zadny valec
Pruzina bezpec&nostného kfuca
Dosti¢ka pre meranie pulzu
Vzduchovy valec
Krizovy klué
Imbusovy klU¢ #5
Objimka
Puzdro
Dosti¢ka krytu motora
Dosti¢ka motora
Lavé upevnenie motora
Pravé upevnenie motora
10.1 palcovy displej
Spodny kryt displeja
Horny kryt usadenia displeja
Spodny kryt usadenia displeja
Horny kryt lavého stipika — L
Horny lavy kryt stipika — P
Horny pravy kryt stipika — L
Horny pravy kryt stipika — P
Drzadlo
Lavy spodny kryt
Pravy spodny kryt
Prostredny kryt displeja
Horny kryt dosti¢ky pulzu

A
(7]

P R R RPN R R R R R R P R R R NSNDNDDNDER R R DMDNR R PR R R R R R R R

Ozn.

C14
C15
Cl6
C17
C18
C19
C20
Cc21
Cc22
C23
C24
C25
C26
c27
Cc28
C29
C30
C31
C32
C33
C34
C35
C36
C37
C38
C39
C40
D01
D02
D03
D04
D05
D06
D07
D08

38

Nazov
Spodny kryt dosticky pulzu
Bezpec&nostny klu¢
Horny kryt motora
Spodny kryt motora
Penovy valec drzadla
Koncovka drzadla
Krytka kolies
Zadny kryt
Naslap
Bezecky pas
TImiaca podlozka
TImiaca podlozka
Nastavitelné koleso
Plastova podlozka
Drziak kabla
Stvorcovéa koncovka
EVA podlozka
Plocha podlozka
Kuzelova timiaca podlozka
EVA podlozka
Remen
Klip bezpe€nostného kluca
Prepravné koleso
Gumova podlozka
Uchytenie bo¢ného naslapu
Nastavitefna nozicka
EVA podlozka
Matica M8
Matica M10
Skrutka M10 x 90
Skrutka M10 x 45
Skrutka M10 x 30
Skrutka M8 x 80
Skrutka M8 x 70
Skrutka M8 x 55

PN ® N R PP NNRERRERNNDNNRDASERNDENNDNEREPRP PR RS

'—\
a

W N NN PO



~
wn

Ozn. Nazov Ks Ozn. Nazov

D09 Skrutka M8 x 40 2 D36 Skrutka M8 x 40

D10 Skrutka M8 x 30 4 D37 Podlozka @ 6

D11 Skrutka M8 x 25 4 D38 Pruzna podlozka & 6
D12 Skrutka M8 x 15 26 D39 Pruzna podlozka & 8

D13 Skrutka M5 x 16
D14  Skrutka M5 x 12
D15 Skrutka EO3 Horny kabel displeja

4 EO1 Displej
7
2
D16 Skrutka ST4,2 x 30 2 EO4 Predlzovaci kabel displeja
9
3

EO2 Zakladna doska

D17  Skrutka ST4,2 x 15 EO5 Spodny kabel displeja
D18 Skrutka ST4,2 x 20 EO6 Horny kabel pulzu

D19 Skrutka ST4,2x 12 24 EO7 Spodny kabel pulzu

D20 Skrutka ST4,2 x 12 13 E08 Ovladacia doska

D21 Skrutka ST4,2 x 12 6 E09 Horny kabel bezpe€nostného kfuca
D22 Skrutka ST2,9x 8 22 E10 Spodny kabel bezpecnostného kluca
D23 Skrutka ST2,5x 6 4 E11 Spojovaci kabel

D24 Velka podlozka & 10 6 E12 Kabel motora 350 mm hnedy

D25 Podlozka @ 8 12 E13 Kabel motora 350 mm hnedy

D26 Pruzna podlozka & 8 2 E14 Uzemrovaci kabel

D27 Segerova podlozka & 10 2 E15 Bezkomutatorovy motor

D28 Segerova podlozka & 8 18 E16 Motor naklonu
D29  Skrutka M8 x 20 E17 Vypinag

D30 Skrutka M10 x 30
D31 Skrutka ST4,2 x 20
D32 Podlozka & 6

D33 Podlozka @ 5

D34 Pruzna podlozka @ 5
D35 Skrutka M6 x 20

E18 Napgjacia zasuvka
E19 Prepatova ochrana
E20 Magneticky kruh
E21 Magnetické jadro
E22 Napdjaci kabel
E23 BeZecka doska

P R R R R P P P R P ®O®NRPR R R R NP R PR R P RPDMDdDDEDN

o N N WA DN A

UDRZBA A SKLADOVANIE

SKLADOVANIE

Pas skladujte na suchom a tienistom mieste. Chrante pred prachom. Pred ulozenim vytiahnite zo
zasuvky (ak je mozné aplikovat na dany produkt).

Zivotnost a bezpeénost pristroja moze byt zarudena iba v pripade, Ze produkt pravidelne kontrolujete
proti poSkodeniu alebo opotrebovaniu.

Nikdy neodstranujte ochranné kryty.

Pas je uréeny iba na vnutorné pouzivanie, nepouZzivajte vo vlhkych priestoroch.
Pravidelne kontrolujte utiahnutie vSetkych skrutiek a matic.

UDRZBA

39



Na gistenie vzdy pouzivajte makku, bavinenu handri¢ku a neagresivny Cistiaci prostriedok.

Nikdy nepouzivajte agresivne Cistiace prostriedky na baze alkoholu alebo benzinu.

PRAVIDELNA KONTROLA

DENNA KONTROLA

e Pred kazdym pouzitim sa uistite, Ze Ziadny predmet z okolia nebrani volnému pohybu
pouzivatela.

o Pred kazdym pouzitim skontrolujte, ¢i je bezecka plocha spravne zaistena a skontrolujte, ¢i nie
je opotrebovana.

o Po kazdom pouziti, zotrite pot a vlhkost.

o Displej konzoly Eistite vihkou, makkou bavinenou handriCkou. Vyhnite sa pouzitiu nadmerného
mnozstva vody.

TYZDENNA KONTROLA

¢ Riadne odistite plastovy kryt.

o Cistite drzadla a disple;.

e Skontrolujte, €i je bezecka plocha spravne zaistena a skontrolujte, ¢i nie je opotrebovana.

o Skontrolujte vSetky skrutky, matice proti opotrebovaniu a ¢i su riadne dotiahnuté.
MESACNA KONTROLA

¢ Namazte vetky kovové konce ochrannou latkou proti korozii.

e Skontrolujte stav AA batérie v konzole, pripadne vymernite.

¢ Ocistite bezecku plochu.

Neodporu¢ame vykonavat akékolvek interné opravy/upravy.

BEZPECNE CVICENIE

Pred cviCenim sa poradte s lekarom. M6ze Vam odporucit spravnu frekvenciu a intenzitu cvicenia s
ohlfadom na V&$ vek a zdravotny stav. Pokial pri behu pocitite nevolnost, dychaviénost, nepravidelny
tep, pnutie na hrudi alebo ind anomaliu, okamZite prestante cvi€it. Pred pripadnym dalSim cvi€enim sa
poradte s lekarom. Ak pouzivate zariadenie CastejSie, mbzete si zvolit medzi chddzou a behom. Ak si
nie ste isty najvhodnejSou rychlostou, riadte sa nasledujucimi udajmi:

Rychlost’ 1 — 3.0 km/h Telesne slabsi jedinci

Rychlost’ 3.0 — 4.5 km/h Pohybovo menej zdatni jedinci
Rychlost’ 4.5 - 6.0 km/h Ludia zvyknuti na klasicki chédzu
Rychlost’ 6.0 — 7.5 km/h Ludia s rychlou chédzou
Rychlost’ 7.5 — 9.0 km/h Rekreacni bezci

Rychlost’ 9.0 - 12.0 km/h  Stredne zdatni bezci

Rychlost’ 12.0 — 14.5 km/h = Skuseni bezci

Rychlost’ nad 14.5 km/h Profesionalni bezci

POZOR:
e Chodci by si mali zvolit rychlost 6 km/h alebo niZ3iu.

e Bezci by si mali zvolit rychlost’ 8 km/h alebo vysSiu.

40



PRED ZAHAJENIM CVICENIA

PRIPRAVA

Prosim, konzultujte svoj zdravotny stav s lekarom eSte pred cvi€enim, najma ak spadate do vekovej
kategorie nad 45 rokov alebo ak mate zdravotné problémy.

Skér nez sa na pas postavite, vyskusajte si, ako sa stroj ovlada. PredovSetkym sa spravne naucte
stroj spustat a zastavovat. Venujte pozornost aj ovladaniu rychlosti. VSetko opakujte, kym si na
ovladanie nezvyknete.

CVICENIE

Najprv sa naucte stroj ovladat. Dobre si zapamatajte, ako pas rozbehnut, zastavit a ako usmernit
rychlost. Akonahle si na ovladanie zvyknete, skuste na pase ujst 1 km stabilnou rychlostou a pokuste
sa vylepsit ¢as. Malo by vam to zabrat cca 15 — 25 minut. Potom skuste ujst 1 km pri rychlosti 4,8
km/h (doba trvania cca 12 minut). Cvicenie niekolkokrat opakujte. Potom si mézete zvysit rychlost a
uhol stupania na dobu 30 minut. Tento postup Vam zarudi kvalitné cvi€enie. Neponahlajte sa.
Pamatajte, Ze cvienim si zlepSujete zdravie a Ze by pre Vas malo byt zabavou.

FREKVENCIA

Optimalna frekvencia cvienia je 3 — 5 krat tyzdenne po 15 — 60 minutach. Odporiu&ame si najskor
urobit harmonogram a toho sa drzat. Neodpori¢ame zvySovat stupanie pocas zaliatoCnej fazy
cviCenia. ZvySovanie sklonu pouzite az vtedy, ked budete chciet’ zvySit intenzitu tréningu.

PRIPRAVA A SPALOVANIE KALORIi

Najlepsie je cviCit 15 — 20 minat. Zahrievacia faza by mala trvat okolo 2 minut za rychlosti 4,8 km/h.
Potom zvyste rychlost na 5,3 a 5,8 km/h, kazda faza by mala trvat asi 2 minuty. Potom pridavajte
rychlost vzdy kazdé 2 minuty o 0,3 km/h a zrychlujte, dokym sa Vam nezrychli dych. Pozor, dychanie
Vam nesmie robit problémy. Pokracujte s cvi€enim pri tejto rychlosti. Pokial by ste mali problémy s
dychom, znizujte rychlost opat o 0,3 km/h. Nakoniec si ponechajte 4 minaty na spomalenie. Pokial by
Vam zvySovanie naro¢nosti pomocou rychlosti nevyhovovalo, mézete zvysit naroCnost nastavenim
sklonu. Pozvolné zvySovanie uhla sklonu méze vyznamne ovplyvnit naro€nost cvikov.

METODA SPALOVANIA KALORIi - Toto cvi¢enie napomaha rychlej$iemu paleniu kalérii. Najskor
cviCte po dobu 5 minut pri rychlosti 4 — 4,8 km/h a potom kazdé 2 minuty vzdy o 0,3 km/h zrychlujte.
Pokuste sa vytrvat po dobu 45 minut. Pre zvySenie intenzity sa mdzete pokusit’ vydrzat cvicit zhruba
hodinu. PoCas cviCenia modzete sledovat televiziu. Akonahle zaéne reklama, pridajte 0,3 km/h a az
skonéi, vratte sa na povodnu rychlost. Po&as reklam teda déjde k vac3ej spotrebe kaldrii. Ku koncu
cvi€enia 4 minuty spomalujte.

ODEV

Pre cvienie zvolte par dobrych topanok neobmedzujucich pohyb. Po€as cvi€enia ni¢ nepokladajte na
beZecky pas alebo do medzier zariadenia. Zabranite tak pripadnému opotrebeniu a poSkodeniu
zariadenia. Obliekajte sa pohodine.

ZAHRIEVACIA FAZA

Pred cviCenim je dobré vykonat zahrievacie cviky. Zahriate svalstvo je pruznejSie. Venujte precvieniu
5 — 10 minut. Zakladné zahrievacie cviky najdete v tabufke.

Dotyky prstov na nohe

Predklofite sa v bokoch. Majte uvolneny chrbat a paze a predklofite sa vpred
k prstom na nohe. Vytrvajte v pozicii 15 sekund. Mierne pokr&te kolena.

Horné partie stehien

Jednou rukou sa oprite o stenu. Jednu ruku dajte dole za seba a uchopte chodidlo.
Pritiahnite ho k zadku, tolko kolko to ide. Vydrzte 30 sekind a opakujte s druhou
nohou.

41



Podkolenné partie

Posadte sa a napnite pravi nohu. Chodidlo lavej nohy primknite k pravému
vnutornému stehnu. Pravl pazu napnite k Spi¢ke natiahnutej nohy. Vydrzte 15
sekund a povolte. Opakujte taktiez s lavou nohou.

Vnutorné strany stehien

Posadte sa na podlahu so Spi¢kami néh pri sebe. Kolena smeruju von. Pritiahnite
chodidla k trieslam. Kolena tla¢te dolu. Vydrzte 30 — 40 sekund, pokial to bude
mozné.

29 Lytka a Achillove Sfachy

i Oprite sa o stenu s jednou nohou dozadu a s pazami smerom vpred. Pravd nohu

- napnite a lavli nohu ponechajte na zemi. Lavu nohu prikréte a tladte vpred tak, ze

bedro tlacite smerom k stene. Vydrzte 30 — 40 sekund. Nohy majte napnuté a
opakujte s druhou nohou.

SKLADOVANIE

Uchovavajte bezecky pas v €istom a suchom prostredi. Uistite sa, Ze hlavny vypina¢ je vypnuty a ze
stroj nie je zapojeny do elektriny.

DOLEZITE UPOZORNENIA

Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpeénostnym predpisom a je vhodny na domace
pouzivanie. Akékolvek iné pouzivanie je zakazané a mdze byt pre pouzivatelov nebezpecné.
Za akukolvek ujmu spésobenu nespravnym a zakazanym zaobchadzanim so strojom nie sme
zodpovedni.

Predtym, nez zacnete s tréningom na bezeckom pase, poradte sa so svojim lekarom. Lekar
by mal posudit, &i ste fyzicky spbsobili stroj pouzivat a aku namahu ste schopny podstupit’.
Nespravne cviCenie alebo prepinanie organizmu modze uskodit Vadmu zdraviu.

Starostlivo si preéitajte nasledujuce rady a pokyny na cvi€enie. Pokial pocitite po€as cvi€enia
bolest, nevolnost, zle sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné problémy, ihned
cviCenie ukongite. Ak bolest pretrva, okamzite navstivte lekara.

Tento bezecky pas nie je vhodny ako profesionalna lekarska pomocka. Tiez ho nemozno
vyuzit na lieCebné ucely.

Snimac tepovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientatné informécie o
VaSej priemernej tepovej frekvencii a akakolvek navrhovana tepova frekvencia nie je

medicinsky zavazna. Snimané data nemusia byt s ohfadom na nekontrolovatelné ludské a
okolité faktory vzdy presné.

CENTROVANIE BEZECKEHO PASU

Polozte

Ak sa

nastavitelnou skrutkou o %2 otaCky v smere hodinovych

ruciciek

protismeru hodinovych ruciiek. Ak sa pas nepohne,
opakujte postup, kym ho nevycentrujete. Riadte sa podla
obrazku A.

beZecky pas na rovnu plochu a nastavte rychlost na 6 — 8 km/h, aby ste zistili, & sa vychyluje.

pas vychyluje doprava, pootoéte pravou

a lavi nastavovaciu skrutku pootocte o V4 otacky

42



Ak sa pas vychyluje dolava, pootocte lavou nastavitelnou
skrutkou o Y4 otacky v smere hodinovych ruciCiek a pravu
nastavovaciu skrutku pootoCte o % otacky protismeru
hodinovych ruciCiek. Ak sa pas nepohne, opakujte postup,
kym ho nevycentrujete. Riadte sa podla obrazku B.

Bezecky pas sa priebehom €asu uvolni. Aby ste ho znova
utiahli, pootolte oboma nastavovacimi skrutkami o celu
otaCku. Skontrolujte utiahnutie pasu. Tento postup
opakujte, kym nebude pas riadne utiahnuty. Davajte si
pozor, aby ste obe skrutky utiahli rovnakou mierou. Riadte
sa podla obrazku C.

b ™ Ok

X X

APLIKACIA MAZIVA

Pred prvym pouzivanim skontrolujte premazanie pasu, v pripade potreby aplikujte lubrikant.

Mazanie beZzeckého pasu a beZeckej dosky je kfu€ové, pretoze trenie znalne ovplyviuje celkovu
Zivotnost' a prevadzkyschopnost pristroja. Preto odporu€ame nezanedbavat pravidelnu aplikaciu
maziva.

VAROVANIE: Pred kazdym Cistenim, mazanim ¢i udrzbou vzdy najskor odpojte pristroj z elektrickej
siete.

Odporucana frekvencia mazania:

Pas je potrebné pred kazdym pouzitim skontrolovat, v pripade potreby namazat. Medzi bezeckou
plochou a bezeckou doskou musi byt neustéle jemny olejovy film. Vzdy pouzivajte iba silikénové oleje
ur¢ené na mazanie bezeckych pasov.

Ako premazat’ pas:

Nadvihnite pas na jednej strane a aplikujte lubrikant, ten potom rozmazte po celej ploche handri¢kou.
Aplikujte na druhej strane.

VSetky pohyblivé €asti sa musia pohybovat volne a ticho. Abnormélny pohyb mdéZe poskodit
bezpec&nost produktu. Pravidelne kontrolujte a utahujte vSetky skrutky.

Spravna a pravidelna udrzba predlZuje Zivotnost pasu.

43



Pas

Pred kazdym premazanim pasu vzdy najskér vyskuSajte stav olejového filmu tym, Ze siahnete na
dosku pod behufiom. Na doske by mal byt lahky olejovy film, ktory tiez zostane na prstoch. Pokial
tomu tak nie je, pas premazete. VSeobecne sa odporuca naliat cca 10ml oleja do prislusného otvoru a
na doske pod behunom vytvoril jemny olejovy film. POZOR! Premazanie pasu nie je ziaduce a
spravidla vyzaduje servisny zasah Specialistu. Je preto lepSie naliat oleja menej a pripadne podla
potreby pridat.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaciou pomézete zachovat cenné prirodné zdroje a napombdzete k prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislusnymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poru$eniu predpisov a
naslednej sankcii.

Batérie nevhadzujte medzi bezny odpad, ale odovzdajte ich na miesta uréené na recyklaciu.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VsSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prisluSnymi ustanoveniami zakona &. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢&. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 208/2024 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajicim je spolognost Stores inSPORTIline SK, s.r.o., so sidlom Elektricna 6471, 1CO:
46259317, zapisana v Obchodnom registri Okresného sudu Trencin, Oddiel: Sro, VloZka €. 24799/R.

Adresa predajni:

1. Stores inSPORTIine SK, s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIline SK, s.r.0., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866
623, predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIine SK, s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk
Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

44


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

566 66

~Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamaény poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamaény poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaru¢na doba

Predavajuci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznacenych fitness
modelov bude poskytovana zaruéna lehota 120 mesiacov na ram (plati na vyrobky zakupené od
13.3.2017) a 24 mesiacov na ostatné komponenty na 1 ks fithess zariadenia. Na oznaené moto
vyrobky znaCky W-TEC bude poskytovana rozSirend zaruéna lehota 36 mesiacov. Zaruka sa
vztahuje iba na vyrobné vady. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému Gc&elu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Batéria

Zaruka 6 mesiacov na zivotnost batérie - menovita kapacita batérie neklesne pod 70% svojej celkovej
kapacity v priebehu 6 mesiacov od predaja produktu.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku nespravnou montazou, manipulaciou a
neodbornym repasom,

e nespravnou udrzbou,

¢ mechanickym poSkodenim,

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani,

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou,
e neodbornymi zasahmi,

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi,

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA - na
domace pouzivanie: SC, S — na komeréné pouzivanie).
Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplathujte u vyrobcu: Stores inSPORTIine SK, s.r.o., Elektricna 6471, 911 01
TrenCin, v predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok
zakupeny.

Reklamacény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskér po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamécie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi

45



istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujici. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajiaci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Vofba ohladne spOsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlh$ia lehota. Za der vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohlfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

Ccz . .
SEVEN SPORT s.r.0. Reklamacia tovaru
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01
ICO: 26847264
DIC: CZ26847264
Tel: +420 556 300 970
Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.inSPORTIine.cz
SK

Stores inSPORTIline SK, s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trencin 911 01, SK

ICO: 46259317

DIC: 2023299729

IC DPH: SK2023299729

Tel.: +421 917 700 098

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

46



